三家重大火灾隐患单位集中整改

11个市直部门参与,副市长白志坚任组长

本报聊城3月23日讯(记者 郭庆文 通讯员 张伟) 聊城 市政府近日再次组织多部门召 开会议,对香江光彩大市场、鸿 顺宜家家具经营有限公司和聊 城市政府督办的鸿顺花园K区、 V区三家重大火灾隐患单位进行 综合整治。

据了解,城区重大火灾隐患 整治工作领导小组组长由聊城 市政府副市长白志坚担任,工作小组先后与2月25日、3月18日召集东昌府区、市公安局、市住建委、市城管执法局、市政公用事业管理局、市消防支队等11个市直部门负责人召开会议,研究制定整改措施,调度整改进度

按照"属地管辖、协作配合"的原则,制定城区重大火灾隐患

香江消防大队还组织人员对 外墙设置大幅广告牌的商户进行

了调查、摸底,将需要拆除的大幅

广告牌进行统计,目前已经统计

在册的有56家。市政公用事业管

理局已对相关广告牌业主下达整

改通知书18份,并责令其限期自

设农贸市场,疏导市场内的摊点;

在双力路南、京九铁路东,建设物

流市场,疏导双力西路、昌润路、

香江一期交运车站内的物流车辆;在新水河西岸建设一处香江

美食城;在香江二期北侧建设一

目前,市教育局已对教学培

市执法局在振兴路西段,建

行整改

分包治理实施方案,明确整改步骤,细化制定整改工作时限表。 消防支队每2天调度一次整改进度,定期通报整改情况;辖区派 出所每天安排1名民警在现场执勤;辖区街道主要领导带队部分业主后续安置等工作进行走访调研并制定具体方案。

市规划、水务集团等部门联合对周边市政供水进行完善,配

齐市政消火栓;市城管执法、市政公用事业管理单位联合对违法违章建筑进行拆除,改善防火间距,减少火灾荷载;市公安消防、派出所依法对屡教不改的业主立案查处,工商、教育、文化、综治等部门联合加强对市场物业的管理,清退违规占用用户,强化市场的自我管理责任。

3处重大火灾隐患中,鸿顺

宜家家具公司遮挡外窗的户外广告牌已拆除60余块,内部消防设施正在全面整修。香江光彩大市场对市场内所有93具公共消火栓注意进行了检查、测试,对市场内"三合一"场所全部进行了登记造册,对市场内消防车通道全部进行了现场勘测。对鸿顺花园小区200余家商户进行了详细摸排,排查出无证业户56家。

整改动态

香江光彩大市场

疏导市场内摊点 启动停车场建设

鸿顺花园K区、V区

逾期强制拆除

限期整改

训机构下达了隐患整改通知,并 召集培训学校各负责人座谈,进 一步了解实际情况。

 处停车场的四项工作已经启动, 场地已平整,土地、投资已落实, 规划设计已完成。

3月20日上午,市消防支队与 市执法局、香江管委会及物业公 司对大市场内88具公共消火栓(建 设路、卫育路的市政消防栓除外) 进行全面检测,对每个公共灭火 栓进行试水试压,督促整改消火 栓圈占问题。

据了解,检查组对市场内非法移动、圈占、遮挡消防栓的商户下达了《限期拆除通知书》,共22份。限期7天拆除违建,恢复消防栓的使用。

统、火灾报警系统、室内消火栓、防火卷帘等消防设施故障,不能 远行"火灾隐患及违法行为,市消防支队成立了3个隐患整治组和1个宣传报道组,由支队长、政委、分管副支队长分别分包3处重大火灾隐患。

针对"V区地上一层擅自搭建、扩建,堵塞消防车通道、占用建门分,市执法局已于3月10日,按照执法程序,下达了限期整改通知书。待停止营业搬离后,下达强制拆除通知书,不拆除的,将实施强制拆除通知书,不拆除的,将实施强制拆除。



工作人员对香江光彩市场内公共灭火栓进行试水试 压。 本报记者 郭庆文 摄



鸿顺花园K区三楼一学生公寓内狭小的房间里安置 了近30个床位。 本报记者 郭庆文 摄

^{鸿顺宜家家具经营有限公司} 增设应急灯 修复供水管

公司按要求整改。目前,临街外窗设置的广告牌和灯箱正在拆除,截至19日下午,已拆除80%,封堵的楼梯间已疏通。

针对"A区北侧、J区南侧在建筑外侧私自搭建彩钢板建筑,与一层连通做营业厅使用。部分商户违规占用公共通道、楼梯间经营"等火灾隐患及违法行为。市执法局已于3月10

日,按照执法程序,下达了限期整改通知书,时限为7个工作日,不拆除的,将实施强制拆除。

针对"室内擅自增加营业 面积部分未同步设置火灾自动 报警系统、自动喷水灭外系统 及排烟设施。现有建筑自动 防设施存在故障"火灾隐患及 违法行为。市消防支队已将缺 少的疏散指示标志及应急照明 灯设已全部增设,并正在对 外地下供水管道进行修复,现 已修复一处漏水点。同时准备 将消防车通道上部设置灯箱提 升高度以满足消防车通道净空 高度要求,预计三天内完成。对 其它根及时整改的问题已经 着手制定整改方案。

本报记者 郭庆文